
 
Halterung für 
Ultrakurzdistanzprojektoren 

Gebrauchsanleitung
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Stützarm x 1

Wandplatte  x 1

Projektor 
Befestigungsplatte  x 1

Wandabdeckung x 1

 Abdeckung 
 Wandplatte x 1 

diagrammatic 
presentation

quantity

Schraube(M6x55)

Dübel

L5 Inbusschlüssel

L3 Inbusschlüssel

Schraube(M4x8)

Schraube(M6x15)

Lieferumfang

Schritt 1: Befestigen Sie die Wandplatte an der Wand

● Achten Sie bei der Installation an Betonwänden darauf, dass diese nicht dünner als 100mm sind und nutzen  

      Sie einen Dübel mit passender Schraube. 

● Achten Sie bei der Installation an Trockenbauwänden darauf, dass diese nicht dünner als.  114mm sind und 

      bei Gipswänden nicht dünner als 15mm. In beiden Fällen reicht eine Schraube (M6x55) zur Befestigung.   

Hinweis: Sollte die Wand nicht dick genug sein, verstärken Sie sie bitte entsprechend vor der Installation.

Specification
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Befestigungsset

1080P(1 920 x108 0)

Sicherheit 

Lesen Sie diese Sicherheitshinweise sorgfältig durch, bevor sie mit der Installation beginnen

Installieren Sie die Halterung an einer geeigneten Stelle mit den passenden Befestigungen.
Sollten Sie an der Beschaffenheit der gewählten Wand Zweifel haben, wenden Sie sich
bitte an einen Fachmann.
Nutzen Sie alle verfügbaren Befestigungspunkte.
Versuchen Sie auf keinen Fall, die Wandhalterung oder Teile davon zu verändern oder 
zu modifizieren.
Nutzen Sie die Halterung nicht, wenn Teile beschädigt oder kaputt sein können.
Ziehen Sie alle Schrauben und Befestigungen fest an

Nutzen Sie nur die mitgelieferten Befestigungen.

Befestigen Sie den Projektor nicht in der Nähe von Feuchtigkeits- oder Hitzequellen.

Installieren Sie den Projektor und die Halterung immer mindestens zu zweit



≥55mm

B

≥55mm

   
Befestigung an Betonwand Mit Dübel Befestigung an Trockenbauwand ohne Dübel 

Ø10-11mm Ø3mm

C

A

C

A

Pfeile nach oben

Pfeile nach oben

Bei Befestigung an einer    
Holzwand mit Stütze 
positionieren Sie die Mitte 
der Halterung in der 
Mitte der Stütze.

Schritt 2: Befestigen Sie die Projektorhalterung an der Wandplatte

D
C F

Die Kabel Die Kabel

Die Kabel

Lösen Sie die Schrauben mit einem 
L3 Imbus Schlüssel, ziehen Sie den  
Arm ca. 100mm heraus und führen 
Sie das Strom-, sowie Signalkabel

Die Kabel können auf die drei 
abgebildeten Arten geführt werden. Nach 
finaler Positionierung der Halterung 
ziehen Sie Schraube F fest.
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● Schrauben Sie Schraube F (M6x15) aus dem Befestigungsset ein und ziehen 
Sie sie mit Imbus Schlüssel L5 fest. 

● Schrauben Sie Schraube A (M6x55) vom Befestigungsset in die Wand und ziehen 
      Sie sie mit einem L5 Imbus Schlüssel aus dem Befestigungsset fest. 

≥100mm ≥114mm

durch den Arm.



Schritt 3: Befestigen Sie den Projektor an der Befestigungsplatte 
                und der Halterung
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Abdeckung abnehmen

Lösen Sie die 
Schrauben fest

● Lösen Sie die Schraube an der Halterung und befestigen Sie den Projektor an der Halterung

Schritt 4:Horizontale Anpassung des Bildes

A

A B

B

 Richtungsanpassung des Bildes

Projektor an

Ziehen Sie die Schrauben fest  Schließen Sie Strom- und Signalkabel an den 

E

Schieben Sie die Halterungsplatte 

A
B

Stromkabel
Signalkabel
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Schritt 5: Vorwärts- und Rückwärtsbewegungen einstellen

  Um die Halterung nach Ihren Ansprüchen einzustellen, müssen die Schrauben in wie in 
Abb ① und ②angegeben gelöst werden. (Sollte die Länge des inneren Arms von 555mm   

 nicht reichen,dann sollten Sie die  Schrauben am Außen Arm lösen, um den mittleren Arm  
anzupassen. In diesem Fall ist die Zahl, die auf dem mittlerem Arm abzulesen ist, korrekt.).

Schritt 6: Auf- und Ab Bewegungen einstellen

A

B

A

● Lösen Sie die Schrauben leicht, um den Projektor in die gewünschte Position zu bringen.

Schritt 7: Die vertikale Neigung einstellen

A B

A

B

Bildes

vertikale Neigung einstellen

des 

Richtungsanpassung

Hinweis:

A

B

F
C

A

B

B

Richtungsanpassung
des 
Bildes

Maßeinheiten den Abstand von der 
Wand zur Halterungsplatte

 Überprüfen Sie anhand der  

35

880mm 

590mm

23in

①

970mm 

38in

②

D

B
A

A

B

 Richtungsanpassung des Bildes
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 :Wenn Sie mit der Installation fertig sind, können die Wandplattenabdeckungen Hinweis

an die Wandplatte angebracht werden. Die Anzahl der Abdeckungen hängt von der Größe 

der abzudeckenden Fläche ab, aber die Wandabdeckung muss in einer bestimmten Folge  

A B A B

Richtungsanpassung des Bildes

 

Schritt 8: Die horizontale Rollbewegung einstellen

A B

A B

horizontale Rollbewegung einstellen Richtungsanpassung des Bildes

Schritt 9: Die horizontale Rotation einstellen

horizontale Rotation einstellen

Schritt 10: Die Wandplatte abdecken

angebracht warden (siehe Abbildung). 

Produktinformation
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Netto Gewicht

Maximal Gewicht

Ausziehbare Länge

Einstellungswinkel 

5.0kg

15.0kg

325mm-740mm

Vertikale Neigung, horizontale Drehung, horizontale Rotation±5 °

A B

A B

1
2
3
4

Abdeckung Wandplatte
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